MaBnpotikd OstikcAc — texvoroyiknig Katevbvvong I". Avkeiov
Keo. 2° Awagopikdg Aoyiopdg

m PYOMOX METABOAHZ|

27. H 0éom evdg kivntod mave o Evav dEova ) xpoviki otyun t sec diveron amd

oV om0 s(t) = 4t° — 27t — 30t +6.

a. Na Bpeite Tnv To00TNTO. TOL KIVNTOD.

B. Na Bpeite v apyn taypnta...

v. [ow gpovu otrypn n toydnta givar 0 ;

8. No Bpebein emtdyvven Tov KIvITOD KATA TH XPOVIKY| GTLypi] Tov £YEL TAXVTNTA
v =36 m/sec. '

(am. a. v(t)=s'(t), . v(0)=-30 m/sec,y. t¢=5sec 8. v'(11/2)=78 m/sec)

28. H avrtidpaon y evog acbevodc o€ Eva pappaxo, GUVOEETAL PE TV TOGOTNTA X

TOV PAPUAKOL TOV TOV YopmyeiTal kot and v dulpkew t g Oepaneiog , pe Tn oxéon

y = xnut’ — e . Nu Bpeite o puOud petaforng tov y 6tav:

o. peTafAAAETAL 1] TOCOTNTO TOV PUPUAKOV X,
B. unetafdiieton n dpken TG Bepameiog
29. H mhevpd o evog kdfov avéaveton pe taydtnta 3 cm/sec. Na Bpedei o pvbpdg
petofolAg TOL GYKOL TOV , KATA T1) YPOVIKT) OTLyuT) ToL 1| TALLPd Tov givon 10 cm.
(am. 900 cm’/sec )
30. Aivoviorta onpsia A(x+2,0) ko B(0,Inx) , x> 1. Avto X petafaiieron
cvVapTAoEL TOL YpGvoL pe pbud 2 cm/sec, va Bpebei o puopdg petafoing tov
gppadod tov tprydvov OAB (O 1 apyn v a&évav) , TH XPOVIKH OTLYHT| TOL TO o1
peio A €yl tetunpévn 10 cm.

(0. In8 +5/4 cm?/sec)
31 Avo onpeio. A(y,0) xor B(0,y) amopoaxpivoviat amd v opyh eV aE6Vav Ki-
VOOLEVE, TAV® 6TOVG UAEOVEG OY Kot oy avticTorKa, e TaydTnTeg 3 cm/sec Kai S
cm/sec avtiotorya. No. Ppsite 10 pubuod petaPodnic e omdotaons AB kotd .rn XPO-
viky) ottypn mov givar A(8,0) kar B(0,6).

(am. 5,4 cm/sec )

32. 'Evog yewpydg mpocBiter X povadeg AMmdopotog o€ pio aypotuc] KeAliépyeio

oL GUAAEYEL 2(X) pHoVASES TOL TAPAYOUEVOD TPOIBVTOG.
Av gx)=M_ + M(l - e_“") , X>0 omov M_, M, p Oeticés otadepic.

No. ek@paoste To pLBRS TOL TUPAYOUEVOD TPOOVTOG MG CUVAPTNHOT) Tov g(X).

[Mow eivon n onpacia g otalepic M. ;|



